
 

Информация о проведении очередного заседания Комиссии по 

соблюдению требований к служебному поведению государственных 

гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. 

 

23.11.2022 прошло очередное заседание Комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению государственных гражданских 

служащих и урегулированию конфликта интересов. 

ПОВЕСТКА ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ: 

1. Рассмотрение в соответствии с абзацем 1 подпункта «а» пункта 15 

Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа 

Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению 

федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию 

конфликта интересов, утвержденного приказом Федеральной службы по 

надзору в сфере природопользования от 15.02.2018 №58, материалов 

проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера, свидетельствующих о 

предоставлении гражданским служащим недостоверных или неполных 

сведений, предусмотренных подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке 

достоверности и полноты сведений. 

 

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ: 

1. В соответствии с подпунктом «б» пункта 29 Порядка 

формирования и деятельности комиссии территориального органа 

Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению 

федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию 

конфликта интересов, утвержденного приказом Федеральной службы по 

надзору в сфере природопользования от 15.02.2018 №58, установлено, что 

сведения, представленные гражданским служащим в соответствии с 

подпунктом «а» пункта 1 Положения, утвержденного Указом Президента 

Российской Федерации от 21.09.2009 №1065, являются недостоверными и 

неполными. Комиссия рекомендовала Руководителю Управления применить 

в отношении государственного служащего дисциплинарное взыскание. 

 

 


